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tárgy: Kondoros, belterületi kerékpárforgalmi fejlesztés a DAOP-3.1.2/A  
konstrukció keretein belül

TÁMOGATÓ NYILATKOZAT

A tárgyban említett infrastruktúra terveinek megismerése után szervezetünk az 
alábbi véleményt és javaslatokat fogalmazta meg.

A  megismert  tervezési  diszpozíció  nem  mutatott  rá  arra,  hogy  a  választott 
infrastruktúratípusok indokoltak lennének. A mért forgalmak nem teszik  feltétlen 
szükségessé  a  közlekedők  szeparálását.  Így  a  Magyar  Kerékpárosklub  a 
fejlesztéssel  elérni  kívánt  célokat (kerékpározás  segítése,  népszerűsítése) 
támogatja, azonban a tervezett közlekedési infrastruktúra megépítését nem tartja 
a legmegfelelőbb beavatkozásnak, azt nem támogatja.

A belterületi (lakott területek)  szakaszokra tervezett egyoldali,  kétirányú 
kerékpárutak lakott területeken nem biztosítják minden esetben a biztonságos, 
gyors valamint kényelmes kerékpározást.  Ezt a megállapítást alátámasztja az ÚT 
2.1-203:2010 előírás következő ábrája is:

Amennyiben indokolt ezeken a belterületi szakaszokon bárminemű 
kerékpárforgalmi infrastruktúra építése -  többek között a forgalomnagyság,  a 
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forgalomösszetétel vagy egyéb okok miatt -, úgy mindenképpen javasoljuk először 
megvizsgálni irányhelyes alternatívák létesítésének lehetőségét.

Szeretnénk felhívni figyelmüket az előírásnak való megfelelőségre, miszerint:

„Gyakori, 300 m-nél sűrűbb útkereszteződések és útcsatlakozások esetén különösen javasolt a
kerékpáros forgalom kétoldali, menetirány szerinti vezetése. A menetirány szerinti forgalmi
rendben működő kerékpárforgalmi létesítmények (egyirányú kerékpárút, kerékpársáv) azért
célszerűek, mert a helyi adottságoknak megfelelően könnyen csatlakoztathatók egymáshoz és a
logikus forgalmi rend szerint működnek.”

A további együttműködés reményében állunk az Önök rendelkezésére. 
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